

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

III EPOCA - Núm. 399
Jueves, 23 de noviembre de 1956

ENTREVISTA EN FUERA DE JUEGO

Falta contra el defensa Manzano

Comenzamos hoy nuestro "arbitraje" periodístico con los chicos del C. D. Benavente con el fogoso defensa "tomatero" Manzano, joven promesa del equipo local. Sus características de juego principales son la velocidad y la entrada briosa y varonil, pero siempre en pos de la pelota y no del

Plus Ultra e Imperial, ambos juveniles; en regional, en la A. D. Iberia y actualmente en el C. D. Benavente.

—¿Puesto en el que te agrada jugar?
—De defensa en ambos laterales.

—Defínete como jugador...
—Como yo no me "veo", que me juzgue el público.

—¿Cómo formarías la mejor defensa?
—Eso son cosas del entrenador. Yo, como jugador, no puedo opinar.

—De llegar a "figura", ¿en qué equipo te agradecería jugar?
—Yo no aspiro a tanto.

—¿Te atreves a darme un pronóstico del encuentro con el Juvenil?
—Esperamos sacar un resultado honroso en Zamora; ganarán nuestros paisanos.

—¿A quién admiras más como jugador del club?
—Son todos excelentes.

—¿La mejor línea del equipo?
—Creo que todas están bien.

—¿No hay ninguna floja?
—Ninguna.

(El joven defensa se ha puesto en guardia y repele mis interrogantes como si se tratara de balones que fuesen camino del gol.)

—¿Ocupación?
—Trabajo en una oficina.

—¿Tu pasión favorita fuera del fútbol?
—El cine.

—¿Con quiénes formarías la defensa para la selección nacional?
—Anota; Campana, Lesmes I y Lesmes II.

—¿Cómo se ve que eres de Pucela, amigo!
CUBICHI



MANZANO

hombre. Y de los jugadores (de éstos entran pocos en la docena) que anteponen todo en bien de los colores que defienden.

Lo pillamos en "offside" a la entrada de un cine y le "pitamos" la falta:
—¿Tu ficha?
—Fernando Manzano Fernández, nacido en Valladolid, y tengo veintitún años.

(Juventud, divino tesoro...)
—¿Equipos en que has militado?
—Empecé jugando en el

Cañonazos a la meta

COSAS DEL COMPADRE

Al C. D. Benavente, hasta la fecha, se le están dando bien los equipos charros. Los tres equipos de la capital salmantina han sido derrotados limpia y mercedamente. Primero, la U. D. Salamanca (única derrota hasta ahora); después, los Salesianos (éstos a domicilio), y el pasado domingo, el Salmantino.

Así que los "tomateros" tienen en Salamanca un "cartel" estupefaciente. Y el día que se presenten frente a la Unión, y en El Calvario, el lleno va a ser de aupa. Y "pa" mí que El Calvario va a ser un ídem para los "tomateros". ¡Ya puedes echar un buen cierre a tu portal, amigo Galocha!...

El primer tiempo Benavente-Salmantino finalizó con un empate a cero que puso bastante nerviosa a la "parroquia" local. Pero nunca es tarde si la dicha es grande... Y la de los "tomateros", aunque tarde, fue bien grande: de un cuatro a cero. Y la "parroquia" quedó contenta y satisfecha. Y no sólo por la victoria, sino también por la armonía que reinó entre los muchachos (todos jugaron para todos) y por el brillante juego que realizaron.

Lo, en el minuto treinta y dos, arrojó fuera de sí su "complejo" en el tiro a puerta y soltó tal "pe-

pinazo" sobre el portal salmantino que a poco más derriba hasta los tabiques...

Aquellos diez primeros minutos del segundo tiempo fueron memorables. Los muchachos "tomateros" se aprendieron la lección de cartellera: resaca la pelota, soltarla pronto y tirar con fuerza sobre la puerta adversaria. Y por ser aplicados y buenos chicos tuvieron un premio de tres golitos. En diez minutos logran tres goles es una buena media, ¿eh? De nylon...

Aquella peña femenina (cuando el Benavente aún no había inaugurado el marcador) dio una lección a los del "sexo feo" con sus voces de aliento y ¡aupas! a los "tomateros". Y éstos, que son la mar de galantes y simpáticos con las del "sexo guapo", se auparon y depositaron cuatro golitos a los pies de las damas...

¡Por qué no serán siempre así de simpáticos!...

El próximo domingo se desplazará a la capital el C. D. Benavente, para enfrentarse, en encuentro matinal (por la tarde o hará el Atlético ante el Astorga), con el Juvenil.

El equipo benaventano, que parece ser atraviesa por un buen momento de juego y moral, alineará, seguramente, el mismo "once" que ha obtenido las dos últimas victorias frente a los dos equipos charros. Y se despaizan, aunque saben que el encuentro es de los difíciles, con el ánimo bien dispuesto. El Juvenil, como es lógico, le esperará con el ánimo bien templado y dispuesto a que no aumente más el casillero de sus negativos. Por todo ello, auguramos un choque entre los dos equipos paisanos pleno de emoción y, si los nervios no juegan malas pasadas a los contendientes, de juego y deportividad. Así sea.

CUBICHI

Sesión de la Comisión Permanente

Bajo la presidencia del señor alcalde, don Manuel Rojo Cadenas, y con asistencia de los tenientes de alcalde, señores Marañón Hidalgo, Marín García y Llamas Ibañez, celebró sesión ordinaria la Comisión Permanente del Ayuntamiento de esta ciudad el pasado día 14 del actual, adoptándose los siguientes acuerdos:

Pasar al escrito de la Cruz Roja Española sobre suscripción a favor de los supervivientes de Hungría al Ayuntamiento Pleno para la adopción del acuerdo pertinente.

Ordenar a la Oficina de Obras que pida a las casas proveedoras de indicadores de velocidad en carreteras precios y modelos de los mismos para proceder en consecuencia.

Autorizar a don Pascual Monclús para colocar un carrusel en la vía pública por un periodo de quince días.

Autorizar a don Joaquín Muñoz Valle para instalar en la vía pública una caseta de tiro, quinielas y churrería por un periodo de quince días.

Se autoriza a varios vecinos para ejecutar diversas obras de reparación y nueva planta.

Autorizar a varios vecinos para colocar rótulos anunciadores.

Conceder a Iberduero, Sociedad Anónima, un plazo de dos meses para que efectúe el cambio de emplazamiento de transformador de energía eléctrica de la Avenida del General Primo de Rivera al lugar propuesto por la Comisión de Obras y Policía Urbana y Rural.

Autorizar a don Mariano Puentes de la Fuente para colocar un motor de un octavo de caballo en su casa número 18, piso tercero, de la calle José Antonio para elevar el agua

al referido piso.
Ceder en venta varias sepulturas del Cementerio Municipal.
Aprobar varios expedientes de plus valía.

Carta abierta

Mi querida ama de casa: Quizá haya llegado a tus oídos la noticia de la reanudación de las clases que como en años anteriores, la Academia de los Centros de Santa Marta y Santas Justas y Rufina, de Acción Católica, pone a disposición, gratuitamente, de las jóvenes obreras y de servicio doméstico, mayores de catorce años, de esta ciudad de Benavente, sean o no de A. C.

Los días señalados son: los jueves, de ocho a nueve y media de la noche.

Los viernes, de cinco a siete de la tarde, en los locales de la Avenida de Luis Morán, 6. Dichas enseñanzas tienen por fin el aprendizaje y perfeccionamiento de lectura y escritura, cultura general, corte y confección, todo ello por profesoras especializadas.

Esto va encaminado a hacer realidad la obra de misericordia de "enseñar al que no sabe". Pero para que esta obra se realice necesitamos de tu colaboración entusiasta de cristiana, permitiendo a tus sirvientas la asistencia a estas clases, y aconsejándolas el aprovechamiento de esta ocasión que se les brinda.

Y no sólo a tu doncella, a tu cocinera, sino a la asistente, a la lavandera y a aquellas personas que tienen trato directo contigo y crees la vendrá bien, y de este modo, unidas tú y nosotras, intentaremos hacer realidad aquellas palabras de Nuestro Señor: "Venid, benditos de mi padre, porque tuve hambre y me disteis de beber". Y pensad que es tanto más meritorio el apagar el hambre y sed moral y cultural, que el hambre y sed físicos.

Esperando vuestra cooperación y dándoos las gracias, os saluda atentamente
LA JUNTA

Movimiento de población

NACIMIENTOS.—Antonio Morales Sánchez, Pilar Ledo González, Cándido Muñoz Lobón, Federico Angel Antonio Tomás Gutiérrez, Paulino Martín Martínez, Javier Quintanilla Martínez, Juliana Macías Rodríguez, Angel Luis Casado García, Emilio Jesús Guzmán Abad, María Dolores Cordero Infesta, José Escudero García, José Centeno Hernández, Lucinda García González, José Vicente Rodríguez Muñoz, María del Carmen Marín Ramos, Luis Miguel Carracedo Nava, Angélica Sandín Cañizal, Carmelo Carro Santiago, María del Pilar Seijas Piñeiro, Juliana Sandín Gallego, María Luisa del Campo Figueras, Julián Diéguez Fraile y Daniela Carbajo García.

DEFUNCIONES.—Isabel Boya Troyano de 69 años; Félix Hernández Robles, de tres meses; Gregoria Rebordinos Martínez; María Chaves Barrios; Sabina Boyano Fernández, de 75 años; María Isabel Fidalgo González, de tres meses; José Félix González Valdés, de tres meses; Fernando del Barrio García; Santiago de Castro Ramírez, de tres meses; Agapita Furores Alvarez, de 80 años; Fidela Pérez Morán, de 48 años; Marcelina García Alonso, de 89 años; Teresa Pimentel Beja, de 82 años; y Ricardo Franganillo San Nicolás, de cinco meses.

MATRIMONIOS.—José Luis Aurelio Galocha Pozo, con María del Pilar García Saludes; José Luis Villar Fraile, con María Hernández Colinas; Quirino Pedro Campo Esteban, con María del Carmen Cobreros; Isidoro Alonso Vara, con María Teresa Illa Jambina; José López Sánchez, con María Felisa Lera Domínguez, y Nicasio Mateos Mayor, con María Flórez Fernández.

COMENTARIO

JOSE ANTONIO Y BENAVENTE

Por FERNANDO R. MIGUEL

El día 20 de noviembre de 1936 moría fusilado en la cárcel de Alicante José Antonio Primo de Rivera. El día 20 de noviembre de 1956 camaronas vestidos con camisa azul montaron guardia, a partir de las doce de la noche, junto a los luceros; después de una misa, un sencillo acto para depositar una corona de flores, desfile de una centuria de las Falanges Juveniles y, por último, en el hogar común, lectura del testamento de nuestro Jefe.

No hubiera sido preciso para comprender a José Antonio y conocer su edad de hombre nada más que la simple lectura de su testamento. Testamento sencillo y armonioso, escrito por un condenado a muerte, y del que solamente brota grandeza de alma, amor a la Patria y a los suyos, sus hermanos, sus familiares, sus amigos, sus camaradas. No hay temor a la muerte, pero sí pesar por morir a los 33 años, en la plenitud de la vida, cuando el hombre realmente empieza a ser hombre. Y con José Antonio muere el hombre, el hombre joven, pero digno, y con la sabiduría del anciano. Sí, José Antonio vivió una vida de experiencia, y toda su experiencia nos la lega en su testamento. Nos lega con ella el amor a todo lo que representa justicia, valores espirituales y dignidad humana. José Antonio vivirá en España y con España hasta la consumación de los siglos y será ejemplo perenne para todos, los de antes, los de ahora y los que vengan posteriormente.

En este presente del mundo vivimos este día de luto para España, y junto a las románticas piedras de Santa María, Benavente recordará al mundo que José Antonio sigue viviendo en el corazón de los españoles.

¡Arriba España!

¿QUE NOS DICE? Usted?

DON BENJAMIN GONZALEZ GARCIA

Después de los actos celebrados la semana pasada con motivo de la restauración de la iglesia parroquial de Bercianos y Villaobispo de Vidriales, nos entrevistamos con el sacerdote titular de dichos pueblos, don Benjamín González García, quien nos recibió con la amabilidad que le caracteriza.

Sim dejarme apenas tiempo para saber el motivo de nuestra visita, le preguntamos:

—¿Qué tiempo lleva regentando la parroquia?
—Doce años.

—¿Qué reformas más importantes se han llevado a cabo durante su ministerio?
—De importancia sólo ésta que usted conoce. Las demás que se han realizado, y sólo para conservarla, no merecen mención.

—¿Está conforme como ha quedado actualmente o es un paso hacia otras miras más amplias?
—Esoy conforme, y creo que con ello se satisfacen las exigencias de esta Parroquia.

—¿Qué opina del arriesgado y del coro?
—Que son obras de muchísimo valor y de esultio, a mi parecer, mozarabe.

—¿Cómo encuentra formada espiritualmente a su Parroquia y cómo ve su futura formación moral y espiritual?
—La encuentro bien formada y en progresión ascendente.

—¿Qué personas han colaborado más eficazmente en la mejora y embellecimiento de la iglesia?
—El señor vicario capitular



S. V. de la Diócesis de Astorga y el excelentísimo señor Gobernador Civil de Zamora, subje provincial del Movimiento y otras personalidades. También es de destacar la labor realizada por mis queridos feligreses.

—¿Quiere añadir algo más?
—Expresar mi agradecimiento a todos los que han contribuido con su apoyo a las obras de embellecimiento de esta Parroquia, haciendo votos al Señor por que les pague con creces todos los sacrificios que se hayan impuesto a tal fin.

—Muchas gracias, don Benjamín, y hasta nuestra próxima visita.

NATALICIO

Con absoluta felicidad ha dado a luz un hermoso y robusto niño la esposa de nuestro estimado corresponsal administrativo en Benavente, don Andrés Vázquez.

Tanto la madre como el recién nacido gozan de perfecta salud, razón por la cual es mayor la dicha en el venturoso hogar.

Reciba el feliz matrimonio nuestra cordial enhorabuena.

EL JOVEN

MANUEL ESPESO ESTEBAN

(Alumno de cuarto año de Derecho)

FALLECIO EN ESTA CIUDAD EL DIA 16 DE NOVIEMBRE DE 1956
A los 22 años de edad

Después de recibir los SS. SS. y la Bendición de Su Santidad

— R. I. P. —

Sus apenados padres, Manuel y Felipa; hermanos, Basilia, Teresita y Felipa; tíos, primos y demás familia,

SUPPLICAN una oración por su alma.

Benavente, noviembre de 1956.

Don Gumersindo Carracedo Fuente, juez de Primera Instancia de Benavente y su partido

HAGO SABER: Que en este Juzgado de mi cargo se sigue a instancia de doña Teodora Ramos Francisco, mayor de edad, viuda, sin profesión especial y vecina de esta ciudad, carretera de León, número 5, expediente de dominio sobre reanudación de tracto sucesivo interrumpido, en cuanto a una participación de 15.472,21 pesetas en usufructo sobre el valor de 50.000 pesetas dado a toda la finca sita en Castropelle, término municipal de Villanueva de Azoague, e inmatriculación de 13 hectáreas, 84 áreas y 13 centiáreas de la finca sita en término municipal de Castrogonzalo, que a continuación se describen:

FINCA radicante en el término de Castropelle, que es un trozo de terreno al sitio que llaman "Las Grajeras", donde existe también arbolado y comprende una superficie de ochenta áreas y cuarenta centiáreas, aunque hoy aumentada por sucesivos arrastres del río; mide las cinco hectáreas antes dichas; linda al Este con otra de Félix Fernández, Andrés Rodríguez, José Garrido y Manuela Valcás, hoy José Figueras, Isabel Martínez, Adelina Alonso, Agueda Méndez, Casto Prieto, Carolina Alonso, Gervasio Galende, Francisco Pajón, Eusebia Alonso, Santos Alonso, Victoriano García, Eufemio García y Benedicto García; Sur con majuelo de David Muñoz y además con la manga del río Esia; Poniente con el río Esia, y Norte con Ricardo Cocho, hoy Teodora Ramos, que es la porción deslindada anteriormente, digo que a continuación se describe sita en término de Castrogonzalo.

FINCA en término de Castrogonzalo, que hoy son trece hectáreas aumentadas por sucesivos arrastres, linda: Saliente con casa mesón de herederos de Domingo Rodríguez, hoy Andrés García Terán; Sur con el trozo de terreno situado en término de Castropelle, de la pertenencia de la solicitante; Poniente, río Esia, y Norte, con el Puente de Castrogonzalo y Carretera de Madrid a La Coruña.

Estas dos fincas constituyen una finca, conocida por la "Isia", sita en los términos de Castrogonzalo y Castropelle, este último Ayuntamiento de Villanueva de Azoague, al Puente de Castrogonzalo, comprende una casa, huerta, bodega y arbolado, ocupando una superficie total de dieciocho hectáreas, de las que corresponden cinco a Castropelle y trece a Castrogonzalo.

Por providencia de esta fecha se ha acordado dar traslado del expediente a cuantas personas pueda perjudicar la inscripción solicitada y entre ellas a las ignoradas, entre las que incluimos a don Amaro Cocho, como persona de quien proceden los bienes, con vecindad en Gijón, ignorándose su domicilio, para que todas ellas, dentro de los diez días siguientes a la citación o a la publicación de estos edictos, puedan comparecer ante este Juzgado de Primera Instancia para alegar lo que a su derecho convenga, apercibiéndolas que en otro caso les parará el perjuicio a que haya lugar en derecho.

Dado en Benavente a 6 de noviembre de 1956.—GUMERSINDO CARRACEDO FUENTE, Jefe del Juzgado, MANUEL SANMILLANA.

POLLUELOS

LEGHORN
POLLITAS
SEXADAS
RECIENTES
NACIDAS

CATALOGO GRATIS!

"Gallinópolis"

GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

Traspaso en La Bañeza

centro y acreditado bazar, amplios locales, moderna instalación. Con existencias 150-200.000 pesetas. Facilidades de pago.

Informes: GRAFICAS RAFAEL LA BANEZA